

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

4 ДЕК 1943

Спектакли

русской классики

В МОСКОВСКИХ
ТЕАТРАХ

Театры столицы и Московской области принимают участие в смотре спектаклей русской классики, проводимом Управлением по делам искусств при СНК РСФСР.

Спектакль «Месяц в деревне» покажет Театр им. Ленинского комсомола, горьковские спектакли «Дети солнца» и «Егор Булычев и другие» — Театр им. Ермоловой, «Гроза» и «На дне» — Московский драматический театр. Камерный театр готовит «Без вины виноватые», Театр сатиры — «Дикарку» Островского, Театр им. Моссовета — «Ревизора», Московский театр драмы — «Снегурочку».

Первый областной драматический театр выступит на смотре со спектаклем «Правда — хорошо, а счастье лучше», Ногинский театр ставит «Женитьбу Белугина». Сталиногорский театр покажет две постановки: «Поздняя любовь» и «Таланты и поклонники»; областной Театр юного зрителя — «Женитьбу».

В этих спектаклях будут заняты ведущие артисты московских театров.